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Vragen van het lid Lucas(VVD) aan de minister van Economische Zaken over 
het bericht «Techneuten gezocht in buitenland; Fugro lijdt onder tekort aan 
hoogopgeleid personeel» (ingezonden 26 september 2013). 

Antwoord van minister Kamp (Economische Zaken) (ontvangen 14 oktober 
2013). 

Vraag 1
Kent u het nieuwsbericht «Techneuten gezocht in buitenland; Fugro lijdt 
onder tekort aan hoogopgeleid personeel»?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Bent u in gesprek met Fugro over de moeilijkheden die bedrijf ervaart? Zo 
nee, bent u bereid dit op korte termijn te doen? 

Antwoord 2
Ja. Fugro heeft een groeistrategie aangekondigd («groei op eigen kracht») en 
verwacht daardoor in de komende jaren meer personeel aan te trekken, met 
name technisch specialisten. 

Vraag 3
Weet u of Fugro in gesprek is met instellingen om samen het tekort aan 
technici in de regio op te lossen? Zo nee, kunt u zo’n gesprek initiëren? Zo ja, 
kunt u daar een helpende hand bij bieden? 

Antwoord 3
Fugro werkt intensief samen met het regionale onderwijs: Fugro onderhoudt 
zeer nauw contact met de TU Delft over de aansluiting van hun onderwijs op 
de behoeftes van de arbeidsmarkt en verder werkt Fugro ook samen met 
regionale hbo en mbo/ROC’s. Daarnaast heeft Fugro regelmatig contact met 
basisscholen in de regio in het kader van voorlichting. Ook is er een Fugro 
Academy voor training en ontwikkeling van het eigen personeel. 

1 De Telegraaf, 24 september 2013
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Fugro heeft aangegeven op dit moment, naast de lopende inzet rondom het 
Techniekpact en het bedrijvenbeleid, geen specifieke hulp van het Rijk te 
verwachten wat betreft het terugdringen van het tekort aan technici. 
Wel onderstreept Fugro het belang van gespecialiseerde wetenschappelijke 
technische opleidingen. 
De overheid ondersteunt het proces van samenwerking tussen bedrijfsleven 
en onderwijsinstellingen, ondermeer door het wegnemen van belemmeringen 
bij publiekprivate samenwerking op gebied van onderwijs en arbeidsmarkt. 
En de overheid hecht aan het behoud van technische opleidingen, door het 
zorgen voor de juiste randvoorwaarden zoals de bekostiging van technische 
opleidingen. 

Vraag 4
Deelt u de mening dat Fugro behouden moet blijven voor Nederland? Wat 
kan het kabinet doen om het uitwijken van Fugro naar Italië te voorkomen? 

Antwoord 4
Het kabinet wil een aantrekkelijk vestigingsklimaat bieden voor bedrijven om 
zich hier te huisvesten en om bedrijven als Fugro voor Nederland te 
behouden. Een bedrijf als Fugro is van groot belang voor de Nederlandse 
economie en voor de werkgelegenheid. Het kabinet zet daarom in op het 
creëren van de juiste randvoorwaarden via het bedrijvenbeleid en door de 
inzet van het Techniekpact, onder meer door te investeren in voldoende en 
goed opgeleide (technische) mensen. En het kabinet wil in samenwerking met 
de sociale partners arbeidsmarktknelpunten op korte en middellange termijn 
terugdringen. Daarom kunnen sinds 1 oktober van dit jaar werkgevers- en 
werknemersorganisaties cofinanciering aanvragen als zij gezamenlijke 
(sector)plannen maken om mensen aan het werk te krijgen en te houden.
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